

# BOHNANZA

## ROZŠÍŘENÍ



Bohnanza Rozšíření pro 3-7 hráčů  
Design: Uwe Rosenberg

### Obsah

- 39 Karet zemědělců označených: "Auftrag"
- 24 Karet kávových fazolí označených "Kaffeebohne"
- 22 Karet fazolí brandy označených "Weinbrandbohne"
- 4 Karet kakaových fazolí označených "Kakaobohne"
- 3 Karty hrachofazole označené "Ackerbohne"
- 7 Karet prvního fazolového pole označených "1. Bohnenfield"
- 7 Karet druhého fazolového pole označených "2. Bohnenfield"
- 1 Karta třetího fazolového pole označená "3. Bohnenfield"

### Myšlenka hry

Nové druhy fazolí a zahrnutí nových karet „Zemědělec“ dávají původní hře nové rozměry taktických možností. Další výhodou rozšíření je, že se do hry může zapojit až 7 hráčů

*Pozor: Pokud není řečeno jinak, platí pravidla z původního vydání.*

### Hrachofazole

Hrachofazole má jeden nový prvek:

Hráč, který sklízí pole s **2 kartami** hrachofazole získává **3. kartu pole** místo obvyklého fazolaru. Dvě sklizené karty hrachofazole jsou odloženy. Pokud hráč již třetí pole vlastní, nezíská při sklizení dvou hrachofazolí **nic**.



### Příprava hry

Hra se připraví podle počtu hráčů:

**6 až 7 hráčů:** Vyndejte z hracího balíčku všechny Fazole obecné (Garten-), Kakaové fazole (Kakao-) a Hrachofazole (Acker-).

Rozdejte **3 karty** prvnímu hráči, **4 karty** druhému hráči a **5 karet** třetímu hráči. Všichni ostatní dostanou **6 karet**.

**4 až 5 hráčů:** Vyndejte z balíčku Kávové fazole (Kaffee-) a **buď** Kakaové fazole (Kakao-) **nebo** karty Hrachofazole (Acker-).

Každý hráč dostane **5 karet**.

**3 hráči:** Vyndejte Kakaové fazole (Kakao-) a Hrachofazole (Acker-) z hracího balíčku.

Každý hráč dostane **5 karet**.

### Karty fazolových polí

Karty fazolových polí jsou nutné pro variantu s kartami zemědělců. Je totiž důležité vědět, o jaké číslo pole jde, ale můžete tyto karty používat stejně jako v původní hře.

**4 - 7 hráčů:** Každý hráč začíná s kartami fazolových polí 1 a 2.

**3 hráči:** Každý hráč začíná se všemi 3 kartami fazolových polí.



### Karta Zemědělec

Každá karta zemědělce vám může vydělat jeden fazolar navíc.

Zamíchejte karty a položte je jako zvláštní balíček doprostřed stolu. Každý hráč si vezme **1 kartu zemědělce** a dá si ji na ruku **za karty fazolí**. Hráč má vždy v ruce právě jednu kartu zemědělce a jak dostává nové karty fazolí, karta zemědělce se posouvá dopředu. Karty zemědělce nelze vyobchodovat s ostatními hráči. Po zahrání karty zemědělce si hráč na konci svého kola vezme do ruky novou kartu zemědělce.

**Karta zemědělce může být zahrána kdykoli během tahu hráče, který je na řadě.**

Karta ukazuje dvě čísla oddělená lomítkem (např. 3/4). K zahrání karty zemědělce musí mít hráč dvě **sousedící** pole (1. a 2. pole nebo 2. a 3. pole) s přesným počtem karet fazolí a v pořadí, jaké je uvedeno na obrázku:

Když hráč vidí, že může zahrát svou kartu zemědělce, musí čekat, než na něj přijde řada a v tu chvíli může kartu zemědělce ukázat ostatním hráčům a umístit ji na svou hromádku fazolarů.



Zahrání karty zemědělec

Karta práce se aktivuje:

Pole 1 + 2

Pole 2 + 3

Neplatné

*V uvedeném příkladě s kartou zemědělce 4/0 musí být na jednom poli 4 karty a hned vedle něj (vpravo) pole prázdné (0 karet). Třetí příklad ukazuje neplatný tah, protože 1. a 3. pole neleží vedle sebe.*

### Hra s kartami zemědělce

Kolo je rozděleno na 4 fáze. Kromě následujících výjimek se hraje stejně jako v původní verzi.

#### 1. fáze: zahrání karet / karty fazolí

Když je 1. kartou karta zemědělce, musí být karta položena na stůl pod hráčova pole. V tom případě musí druhá karta v ruce být zahrána na pole (setí). Hráč nemůže zasít druhou (další) fazolí.

#### 2. fáze: obchod

Hraje se jako v původní verzi: Hráč, který je na tahu, může obchodovat a / nebo darovat jakýkoli počet karet na ruce, stejně tak jako dvě karty, které ve fázi obchodu sejmul z balíčku.

#### 3. fáze: sázení fazolí

Pokud má hráč svoji kartu zemědělce vyloženou pod poli a ještě se mu nepodařilo do konce této fáze ji zahrát, tato karta zemědělce je odložena lícem dolů do spodní části balíčku s kartami práce.

#### 4. fáze: líznání nových karet

Lízněte si **3 karty fazolí** ve hře o **3-5 hráčích**, nebo **4 karty fazolí** při **6-7 hráčích**.

Navíc si musí hráč líznout kartu zemědělce, pokud žádnou kartu zemědělce nemá na ruce. Všechny karty musí být v ruce v tom pořadí, v jakém byly taženy.

### Další akce

#### Sklizení a prodej

Hráč může sklízet svá pole kdykoli během hry – i mimo svůj tah, ale jen pokud má na poli dvě a více fazolí. V případě, že je na všech polích přesně 1 fazole, pak je možné 1 fazolí prodat.

#### Nákup 3. pole

Hráč si může kdykoli během hry i mimo svůj tah koupit 3. fazolové pole. Není to nutné ve hře o 3 hráčích, protože všichni začínají se 3 poli. Nové pole stojí 4 fazolary ve hře se 4 – 5 hráči, a 3 fazolary ve hře s 6 – 7 hráči.

#### Obchodování

Všichni hráči mohou obchodovat a / nebo darovat jakékoli karty / kartu z ruky během fáze obchodování, pokud obchodují s hráčem, který je na tahu.

#### Zahrání karty zemědělce

Hráč může zahrát kartu zemědělce kdykoli během svého kola. Ukáže svoji kartu zemědělce jako důkaz a umístí ji fazolarem nahoru na svoji hromádku fazolarů.

### Konec hry

Hra končí stejně jako původní hra (3x dojde hrací balíček. Pokud dojde ve fázi obchodování, dokončí se tato fáze a proběhne ještě fáze sázení. Pokud dojde balíček ve fázi líznání nové karty, hra končí okamžitě.).

Při hře se **3 hráči** hra skončí, když balíček dvakrát dojde.

### Varianty

- Když hra končí (3x dojde hrací balíček), všichni hráči sází zbývající karty, které mají v ruce. Vytvářejí tolik polí, kolik je potřeba k vyložení všech zbývajících karet (tzv. i více než tři původní pole), obchodovat se nesmí. Vítěz se určuje až po sklizení všech polí.
- Hráč, který je na tahu může dále obchodovat nebo darovat fazole, které dostal během fáze obchodování. Toto se doporučuje jen při hře se zkušenými hráči.

Hru **Bohnanza Rozšíření**, ale také mnoho dalších zajímavých deskových a karetních her distribuuje firma **CORFIX DISTRIBUTION s.r.o.**

Bližší informace o těchto hrách naleznete na webových stránkách [www.corfix.cz](http://www.corfix.cz).

Budete-li mít nápady, návrhy, či poznámky ke hře, kontaktujte nás:



**CORFIX DISTRIBUTION s.r.o.**  
**Komárovské nábřeží 1**  
**617 00 Brno**  
**Tel: 545 423 100, 737 279 550**  
**Fax: 545 423 110**  
**E-mail: [corfix@corfix.cz](mailto:corfix@corfix.cz)**